



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

聚焦主业谋发展 服务大局勇担当

高邮市交通产业投资集团有限公司

2024年是实现“十四五”规划目标的关键之年,也是实施国有企业改革深化提升行动的攻坚之年。这一年,交投集团在市委、市政府的坚强领导下,迎难而上,务实担当,踏实奋斗,砥砺前行,全力开辟新赛道、增创新优势、跑赢新赛程,在各条战线都取得了较好的成绩。



1. 深化改革激活力

持续深化劳动、人事、分配三项改革,引进经营性人才1名,招聘专业技术人才17名。兑现“揭榜挂帅”部位奖惩,对业绩不达标部位果断换帅。同步组建资产运营公司,本着实体运营部分与平台有机分割原则,协调有效资产注入,努力实现集团可持续发展。

2. 聚焦主业添动力

围绕港口物流体系,建成投运东港码头、汤庄四异码头、卸甲双金大道码头,全面推进北港前期工作;围绕低空经济领域,开工建设高邮高新区通用机场;围绕冷链物流打造,开建龙虬冷库,推进甘垛冷链食品园建设,引入京东科技合作投建京东(云仓)智慧物流园。

3. 民生工程提效力

在市政府的大力支持下,争取上级以旧换新资金1600万元,更新新能源公交车200辆。开通卸甲至扬州毗邻公交、扬州职业大学专线。在市工信、财政、交通三部门指导下,获批全国县域充换电设施补短板试点县,争取补助资金4500万元,全面用于城乡新能源车充电场站建设和车主电费补贴,致力乡村振兴。建成S233界首服务区,完成省老促会下达任务。贯通海潮东路东延,提升东区价值。



2025年是“十四五”收官之年,也是国有企业改革深化提升行动的收官之年,交投集团将全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,以高邮市委十二届八次全会精神为指导,以改革为抓手,以发展为主线,矢志奔跑新征程,求实向新再出发,为绘就中国式现代化高邮新实践精彩篇章添光增彩!

